

## ACLARACIÓN DE LLAMADO A LICITACIÓN

LICITACIÓN ABREVIADA Nº 30/2018

Fecha: 14 JUNIO de 2018

Unidad organizativa solicitante: EMMAT

Concepto: "ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE FERRETERIA"

CONSULTA DE EMPRESAS:

**CONSULTA EMPRESA KROSER MENEGUZZI:**

1.-En los Items de pintura, la cantidad solicitada ¿es medida en litros, o en esas cantidades de latas "x" mencionadas?

**Respuesta:** en los ítems del 1 al 10 inclusive lo solicitado en cantidad hasta corresponde a lts.  
Ej.: 400 lts. De pintura, presentación en latas de 20 lts.

**CONSULTA EMPRESA KROSER NELMAR:**

1.-En los ítems 1 y 2 /3 y 4 /5 y 6/7 y 8, en la cual la pintura solicitada es la misma en cada ítem y lo que si cambia es la forma de presentación, la consulta es que si debemos enviar la muestra de los dos ítems o con que enviemos el ítem de menor presentación alcanza para que quede calificado como muestra del producto?

Respuesta:

1.- Se puede enviar para cada ítem la menor presentación para que califique como muestra.

2.- Para el caso de los ítems 23/24/25/26, la muestra que Ud solicitan es el rollo de cable completo, o alcanzaría con una muestra de metros del cable cotizado?

2.- Alcanza con una muestra del cable solicitado.

Teniente de Navío (CAA).....



Luis LOURIDO

Jefe de la División Licitaciones